

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



盈利警告

董事會謹此知會股東及潛在投資者，根據其對本集團最新未經審核綜合管理賬目之初步評估，預期本集團於截至二零一九年九月三十日止六個月期間將錄得歸屬於本公司所有者的淨虧損介乎人民幣3.7至4.0億元之間，主要原因是本集團於截至二零一九年九月三十日止六個月期間對部分早期歷史股權投資項目計提了減值撥備及錄得匯兌收益大幅減少。

股東及潛在投資者於買賣或考慮買賣本公司股份或其他證券時務請審慎行事。

本公告由阿里巴巴影業集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司合稱「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.09 條及證券及期貨條例（香港法例第 571 章）第 XIVA 部的內幕消息條文作出。

本公司董事會（「董事會」）希望知會本公司股東（「股東」）及潛在投資者，根據其對本集團最新未經審核綜合管理賬目之初步評估，預期本集團於截至二零一九年九月三十日止六個月期間（「2019/2020 上半財年」）將錄得歸屬於本公司所有者的淨虧損介乎人民幣3.7至4.0億元之間，而截至二零一八年九月三十日止六個月之同類虧損約為人民幣1.26億元。

影響本集團於2019/2020上半財年虧損大幅增加的主要原因是本集團於上述期間對部分早期歷史股權投資項目計提了減值撥備約人民幣1.05億元以及錄得匯兌收益大幅減少約人民幣1.1億元。

綜觀過去幾年，本集團一直致力於建設影視全產業鏈的新基礎設施，創作有影響力、正能量的內容，打通產業鏈上游和下游、線上和線下。而2019/2020上半財年中國國內電影產業鏈整合趨勢日益明顯，行業整體經營情況和市場環境的改變導致本集團部分早期歷史股權投資項目錄得大額虧損。經本公司管理層審慎考慮和評估後，認為本集團該等投資項目確存在減值跡象，本著對股東更加規矩謹慎的原則，有必要於期內為有關的投資項目計提減值撥備。另一方面，本集團於2019/2020上半財年錄得的匯兌收益因應期內美元對人民幣的升值幅度較去年同期下降而大幅減少。

雖然本集團於2019/2020上半財年面臨著行業整體經營情況和市場環境改變所帶來的挑戰，惟本集團息稅及攤銷前虧損較去年同期仍大幅收窄約35%至50%，另本集團現金儲備充裕，電影和電視劇儲備片單充足，故本公司管理層認為於2019/2020上半財年對部分投資項目計提減值撥備不會對本集團的現金流及營運造成重大不利影響，並對本財年初關於文娛打通戰略，各個板塊的增量在2019/2020下半財年保持積極樂觀態度。本集團未來將繼續專注在影視全產業鏈的基礎設施建設，提升產業的數字化能力，同時，繼續依託阿里巴巴集團生態的優勢，實現生態協同的經濟效益，為股東創造更大的價值。

本公告所述截至二零一九年九月三十日止六個月期間的預期歸屬於本公司所有者的虧損僅為董事會經參考本集團未經審核綜合管理賬目及本公司現時可獲得的資料所作出的初步評估，尚未經本公司核數師或本公司審核委員會審核或審閱。鑒於本公司截至二零一九年九月三十日止六個月之中期業績（「2019/2020 中期業績」）的審核工作尚未完成，實際業績可能與此公告內容有別。本公司2019/2020中期業績的進一步詳情將於二零一九年十一月下旬發佈的本公司2019/2020中期業績公告內披露。

股東及潛在投資者在買賣或考慮買賣本公司股份或其他證券時務請審慎行事。

代表董事會
阿里巴巴影業集團有限公司
主席兼首席執行官
樊路遠

香港，2019年10月18日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事樊路遠先生及孟鈞先生；非執行董事張彧女士及常揚先生；以及獨立非執行董事宋立新女士、童小幪先生及陳志宏先生。